
ATA DOS TRABALHOS DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dezessete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edi-
fício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima oitava ses-
são ordinária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e,
Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solici -
tou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de
todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por
unanimidade, sem discussão, a ata da 17ª Sessão Ordinária, realizada em 10/06/2024. Foram lidas
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi lido o
Edital de Audiência Pública, que ocorrerá no Prédio desta Casa de Leis, no próximo dia 19, a partir das
19 horas, para apresentação e discussão do Projeto de Lei nº 010/2024, do Executivo Municipal, que
dispõe sobre a LDO – Lei das Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentá-
ria para o Exercício financeiro de 2025. Por meio do ofício nº 234/2024, recebemos do Executivo Muni -
cipal resposta ao Requerimento nº 010/2024, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins. Rece-
bemos do Engenheiro Delci Magalhães Poli, cópia de matéria publicada em revista espanhola sobre
seus estudos junto à UNICAMP, versando sobre desenvolvimento de tecnologia para tratar águas ne-
gras com bauxita. A Mesa recebeu o Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 003/2024, da Mesa da
Câmara, que fixa os subsídios do Prefeito e do Vice-prefeito do Município de Caconde para a Legislatu-
ra 2025/2028, sendo encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças para que emitam seus pare-
ceres, assim como o Projeto de Resolução nº 002/2024, da Mesa da Câmara, que fixa os subsídios dos
Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Caconde, para a Legislatura 2025/2028, o qual foi
encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças para que apresentem seus pareceres. Foi apre-
sentado o Requerimento nº 011/2024, de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, Sandro Apare-
cido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as
empresas instaladas no Distrito Industrial, sendo encaminhado à Comissão de Justiça e Redação para
o devido parecer. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 017/2024,
de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando que realize a divulgação para a popula-
ção sobre a possibilidade de destinação de parte do imposto de renda para o Fundo do Idoso e Fundo
da Infância e Adolescência; nºs. 018 e 019/2024, ambas de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipolli-
ni, Silvano Aparecido Ferreira e Sandro Aparecido Martins, indicando a possibilidade de, respectiva-
mente, realizar a remoção de uma árvore morta na Rua Francisco Carlos Nogueira, próxima à casa nº
115, no Bairro dos Cristais e realizar a manutenção do poste de luz localizado na Rua Francisco Carlos
Nogueira, em frente à casa nº 115, no Bairro dos Cristais. A Mesa recebeu a Moção de Congratulações
nº 001/2024 com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, bem como o Projeto de Lei nº
002/2024, do Legislativo Municipal, com parecer da Comissão de Obras. Em seguida, não havendo ora-
dores previamente inscrito no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das
Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o Vereador
Richard Silva Ferfoglia Maguim, encaminhou os Projetos que deram entrada nesta Sessão para a as-
sessoria jurídica da Casa. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscri-
tos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA.
Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foi incluída na Ordem do Dia e aprovada
por unanimidade, sem discussão, a Moção nº 001/2024, de Congratulações aos alunos Luiz Ricardo
Santos Mathias, 13 anos, Esther Helena Fagundes Quércia, 12 anos, e Tainá Luzia Braz, de 13 anos,
pela conquista de medalhas de ouro, bronze e bronze, respectivamente, na OBMEP, de autoria do Ve-
reador Richard Silva Ferfoglia Maguim. A Mesa encarregar-se-á de encaminhar cópia aos homenagea-
dos. Terminada a Ordem do Dia foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que cons-
tará da única discussão e votação do Projeto de Lei nº 010/2024, do Executivo Municipal, que dispõe
sobre a LDO – Lei das Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para
o Exercício financeiro de 2025 e do Projeto de Lei nº 002/2024, do Legislativo Municipal, de autoria do
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que institui a Política Municipal de Transparência em Obras
Públicas. Em continuação, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para  EXPLICAÇÃO
PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vereadores, exceto os Edis Antônio Ernesto Fagundes e
Danilo Lima Cipollini. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, de-
clarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata,
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                  , 1º Secretário, pelo sr. Presiden-
te e pelo Vereador 2º Secretário.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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